

4. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
4. NEDELJA med letom 28. 1. 2018	sv. Rok	8.30	za župnijo
	Korte	9.00	†† Anton in Antonija Špeh
	sv. Maver	10.00	†† Ivan Mulej, Rozka in Janez Jalen
	sv. Maver	18.00	†† Marija Vivoda in Anton
PONEDELJEK	sv. Maver		ni sv. maše v župnijah
TOREK	Korte	18.00	za naše drage rajne
	sv. Maver	19.00	za družino Bilič in Marič, za žive in ††
SREDA <i>Janez Bosco, duh.</i>	sv. Rok	19.00	†† Čermelj Silvan in Suzana Roze za duhovne poklice in svetost poklicanih
	sv. Maver	19.00	za duhovne poklice in svetost poklicanih
PETEK Jezusovo darovanje, svečnica	sv. Maver	9.00	†† Jožef, Marija, Leopold in vsi †† iz družine Grosar
	dom upok.	15.00	†† Rota Matija in Viktorija
	Korte	17.00	† Robert Zajko, Nožed 4
	sv. Maver	19.00	† Zmago Višnjevac
SOBOTA <i>Blaž, škof, muč.</i>	Marija Al.	18.00	v čast sv. Blažu in Materi Božji za zdravje
	sv. Rok	8.30	†† Josipa in Angelo Matijašič
5. NEDELJA med letom 4. 2. 2018	Korte	9.00	† Peter Mejak
	sv. Maver	10.00	Za župnijo
	sv. Maver	18.00	30 dan † Rozalija Glavaš

Župnijska pisarna: Uradne ure: bodo v petek 2.. 2 . 2018. 8. do 8.30 in po maši do 10h

Molitvene skupine: V ponedeljek je redna molitev zvečer po sveti maši. Ko je maša zjutraj je molitev ob 19h. V četrtek je molitev pred najsvetejšim eno uro pred mašo.

V Kortah je molitev pred najsvetejšim vsak četrtek ob 17h.

Vaš dar župniji Izola, Trg sv. Mavra 4, IZOLA: v nabiralnik ali osebno župniku ali na
TRR: SI56 1010 0003 7271 372

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 0432 1000 3185 503

6. februarja začne pri sv. Marku priprava na krst vašega otroka. Pripravo lahko naredite še pred rojstvom otroka, ko je več časa za vaju. Za krst je potrebno imeti odločitev, da bomo otroke krščansko vzgajali. Prijava je pri domačem župniku.

28. 1. je nedelja Svetega pisma: Tudi to nedeljo je poudarek na prenos vere v družini. »Kakor je svet ta, ki vas je poklical, bodite tudi sami sveti« (1 Pt

Vprašanje: Koga ni bilo v templju na dan Jezusovega darovanja?

a) ; Starček Simeon b) 2 ; kralj Herod c) prerokinja Ana ; d) Jožef in Marija

NAŠI RAJNI:
Janja Božič, OF 9, 90 let
Viktor Ugrin, Dobrava 2c, 83 let
Gospod, daj jima večni pokoj!



Izola, Korte; XXV. leto, št. 5, 28. januar – 4. februar 2018

Verouk Izola: Prihodnji teden imamo reden verouk za vse skupine. V petek na svečnico prinesi k blagoslovu svečko in bodi lučka.

Verouk Korte: Prihodnji teden imamo reden verouk v torek ob 17.30. V petek na svečnico prinesi k blagoslovu svečko in bodi lučka.

PRIPRAVA NA PRVO OBHAJILLO: Kaj je to greh? Za spoved moramo povedati svoje grehe ali področja, ki niso v skladu z Božjo voljo. Božja volja je zapisana v deseterih zapovedih in v Evangeliju. Greh je torej, kadar storimo kaj zoper božjo voljo. Na primer ne posvečujemo gospodovega dne, če lažemo, krademo ... Potem so grehi opustitve, ko bi nekaj dobrega lahko naredili, pa ne uporabimo te priložnosti. In so grehi, ko slabo gospodarimo z božjimi darovi. Božji dar so ljudje: starši, bratje sestre, sošolci, učitelji, lačni v daljnih deželah, vsi ljudje... če zanje ne molimo, jih preklinjamo, če jih ponižujemo, zanje ne poskrbimo ali celo ranimo telesno ali duševno smo slabo delali z božjim darom. Božji dar je tudi narava – mi rečemo stvarstvo, ker je dar Stvarnika, tudi vse stvari, ki so skupna lastnina. Božji dar je človekovo telo in je treba skrbeti za to da smo dejavni, skrb za zdravje ... spolnost je prav tako čudovit božji dar, ki se ne zlorablja ...

Kristjan naj bi vsak večer pregledal dan za nazaj: Izpraševanje vesti, in premišljeval v čem bi se lahko poboljšal. (Da se v nečem lahko poboljšaš, moraš vedeti v čem nisi dovolj dober). Spoved tako posstane osebni načrt za poboljšanje.



BIRMANCI 2019: Naše naslednje srečanje bo 28. januarja. V postnem času bo prvo spraševanje za birmo.

Verouk za odrasle bo v torek 6. 2. 2018 ob 19.45

Bralci: ; 4. nedelja med letom: Lijana in Majda; 5. nedelja med letom: Miloš in Laura

Tisk na razpolago: Družina: Ognjišče

Dan bolnikov, Izola: Na praznik Lurške Matere Božje 11. 2. bomo k sveti maši ob 10h povabili bolnike. Med sveto mašo bomo vsem, kateri mislijo da so malo bolj resno bolni, na duši ali na telesu, podelili zakrament bolniškega maziljenja in molitve, da jih okrepimo v boju z boleznimi.

Korte: 11. 2. pred praznikom sv. Valentina bomo v župniji imeli praznik za letošnje jubilante z posebnim blagoslovom za tiste, ki letos obhajajo 1. 10. 25. 50. 60. 65. ... obletnico poroke. Praznovanje obletnice poroke je priložnost za to da se zahvalimo Bogu za ljubezen, s katero nas je vzljubil in s katero smo uspeli živeti »v sreči in nesreči, v boleznih in zdravju.«

Čas za novo pot, svež veter, prenavo prejšnjega ... NOV duhovni vikend za mlade Vstani, pogum! Za koga: vse mlade; Kdaj: 10. 2. 2018 - 11. 2. 2018
Kje: Mirenski Grad-
Šola za animatorje, ABC usposabljanje ZA NOVE animatorje srednješolce: Klanec, 13.-15. april.

- ŠAP za pobirmance na Vojskem, 9.-11. marec, kot piše spodaj.
- Pomladansko srečanje animatorjev in predstavitev gradiva za oratorij (Baraga) v Vipavi 17. februar (vabijo sami)
- Zimski teden za študente v Logu pod Mangartom, 8.-11. februar
- Duhovni vikend za 18.-30.let, Sveta Gora, 2.-4. marec.

INFORMATIVNA DNEVA NA ŠKOFIJSKI GIMNAZIJI VIPAVA bosta v petek, 9. februarja ob 9. in 15. uri ter v soboto, 10. februarja, ob 9. uri. Pridite in pogledjte šolo in dijaški dom. Lepo vabljeni osmošolci in devetošolci.

ROMANJE V LURD od četrta, 22. februarja popoldan do nedelje 25. februarja 2018 zjutraj. Odhod iz Fernetičev ob 16h. Prijave: 041 732 303 ali janez.cerar@rkc.si. Več informacij: na oglasni deski zunaj cerkve ali pri s. Marjeti (068 614 297).

Misel ob statistiki Korte:

Ko duhovnik postane župnik v župniji, je neke vrste pravilo, da vsaj eno leto nič ne spreminja in samo opazuje, da ugotovi, kako stvari grejo. Statistiko objavljam šele sedaj, ker je zaradi menjave župnikov in tudi stila vodenja papirjev zadeve precej težko spraviti skupaj. Naj kar takoj prosim za pomoč. Pri selitvi papirjev iz Sečovelj so se izgubili podatki za lanskoletne krste. Iz Oznanil sem uspel razbrati da sta do začetka avgusta bila krščena: Sebastjan Mejak in Elly Ann Sedlar Planinc. Prosim starše, da se oglašijo da spišemo ponovno podatke, ker drugače ne morem vpisati v krstno knjigo. Prav tako so izgubljeni podatki za pogrebe od Franjota Tratnika in Fabijota Babiča. Mogoče bi bilo, da je še kdo pokopan, krščen ali poročen v času od 1. januarja 2017 do 1. avgusta 2017. Vsekakor prosim za pomoč, da dopolnim podatke.

V tabeli sem objavil primerjavo podatkov danes in 20 let nazaj. Da je danes tako, kot je so odgovorni tisti, ki so bili 20 let nazaj prvoobhajanci in birmanci. Kako to, da oni ne prenesejo vere, kot dragocene vrednote na svoje družine. Nekje se je zalomilo. Živimo v svetu, kjer je potrošništvo na vseh področjih prevzelo pobudo. Vera in Cerkev pa nekako ne spadata v ta kontekst. Tudi na tem področju prosim za pomoč. Molitev za družine in tudi za duhovnike bo gotovo učinkovit odgovor na statistične pokazatelje.

Statistika	Korte 2017	Korte 1997
Korte 1.1. 2018		
Število preb.	1465	
Krsti	3	16
Prvoobhajanci	3	15
Poroke	0	5
Pogrebi	3	5
Obhajila	6000	10.500
Nedeljniki	61	165
Finance v župniji skupaj 31. 12.	85.304,31€	

Finančno je župnija Korte kar dobro stoječa. Vaši darovi in prispevki tistih, ki bivajo poleti v naših prostorih, pa oljčna akcija pomagajo, da lahko sedaj tako totalno prenavljamo župnišče. Naredili bomo tudi vrata v zakristijo, ker so dotrajana. Hiter pogled na obračun za preteklo leto pove, da je bilo vseh odhodkov v župniji 7.814,31€, da smo v miloščinah zbrali 4.797,42 €. Največji prejemek je lanska oljčna akcija od katere je župnija dobila 14.900,00 €. Sodelovanje v tej akciji je res naporno a tudi zelo »učinkovito«

Iskrena zahvala za vso podporo, za vsako pripravljenost za pomoč kot sodelavci pri bogoslužju, kot delavci pri cerkvah in župnišču in kot svetovalci. Hvala vsem, ki skrbite za čistočo cerkva oblek in opreme. Hvala za vaš dar pri ofru in za darove osebno. Hvala tudi za kritike in za vse, kar ste si upali povedati, ker vam ni bilo prav. Dobrohotne pripombe poslušamo in delamo najboljše, kar zmoremo. Hvala, ker skrbite, da ne zmanjka mašnih namenov. V Kortah in na Maliji radi mašujemo med tednom, posebno še, ker sta vsaj kakšen dan v tednu za takšno sveto mašo na razpolago tudi gospod Luka in gospod Matjaž. Hvala tudi njima za pripravljenost.

Gospod Ljubezni in Miru naj vam naklanja svoj blagoslov. Janez - župnik

Papež Frančišek: Čilenskim duhovnikom. II. del

Peter, ko mu je oduščeno – skupnost, ko ji je oduščeno

To je ura resnice v življenju prve skupnosti. To je ura, v kateri se je Peter soočil z delom samega sebe, z delom svoje resnice, ki je večkrat ni hotel videti. Imel je izkušnjo svojih meja, svoje krhkosti, tega, da je grešnik. Peter, nepremišljen in impulziven voditelj in rešitelj, z veliko mero samozadostnosti in izrednim zaupanjem v samega sebe, se je moral podvreči lastni slabosti in lastnemu grehu. Bil je grešnik tako kakor drugi, bil je pomoči potreben tako kakor drugi, bil je krhek tako kakor drugi. Peter je razočaral Njega, kateremu je prisegel zaščito. To je torej ključna ura v Petrovem življenju.

Kot učencem, kot Cerkvi se lahko zgodi isto. So namreč trenutki, ko se moramo soočiti, ne s svojo veličino, temveč s svojimi slabostmi. To so ključne ure v življenju učenca, je pa to tudi ura, iz katere se rodi apostol.

Pustimo, da nas besedilo vodi naprej: »Ko so pojedli, je Jezus rekel Simonu Petru: »Simon, Janezov sin, ali me ljubiš bolj kakor tile?« (Jn 21,15).

Potem ko so pojedli, je Jezus povabil Petra, da napravita nekaj korakov in edina beseda je vprašanje, vprašanje po ljubezni: Me ljubiš? Jezus ni ničesar očital ne obsojal. Edino, kar hoče storiti, je rešiti Petra. Hoče ga rešiti pred nevarnostjo, da bi ostal zaprt v svoj greh, da bi še naprej zvečil potrto, sad svoje omejenosti, da bi se zaradi svoje omejenosti odpovedal vsemu dobremu, kar je preživel z Jezusom. Jezus ga hoče rešiti pred zaprtostjo vase in osamelostjo. Hoče ga rešiti pred tisto uničujočo držo, ki je samopomilovanje ali pa nasprotno, da bi zapadel v »saj je vse isto« in tako v razvodenitev vsakršnega prizadevanja v najškodljivejši relativizem. Rad bi ga osvobodil mišljenja, da je vsak, ki nasprotuje že sovražnik, ali da ne bi z vso vedrino sprejel nasprotovanja in kritike.

dalje prihodnjič ...

vir: spletna stran radija Vatikan

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 059 963 550 in 031 318 814 (župnik Janez) janez.kobal@skavt.net . (s. uršulinke: 05/ 641 40 73). Odgovarja Janez Kobal, župnik, Izola. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si> : Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

pod črto: Gospod župnik, zakaj pa imate vso noč v sobi luč? Zaradi vlomilcev. No, smešno, a ne veste, da imajo vlomilci baterije?